

Eğitim İş Gaziantep Şubesi, MEB Din Öğretimi Genel Müdürlüğü koordinesinde ve Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında Uluslararası Eğitim Derneği (ULUED) ile protokol imzalanmasına tepki gösterdi

Yarınlarmızı tarikat ve cemaat uzantılarına teslim etmeyeceğiz

Milli Eğitim Bakanlığı'nın imzaladığı türlü protokollerle laik ve bilimsel eğitimi hedef almaya, okulları gerici yapıların hareket alanına açmaya devam ettiğini söyleyen Şube Başkanı Ali Arpat, "Cumhuriyeti, okullarımızı, çocuklarımızı ve aydınlık yarınlarmızı tarikat ve cemaat uzantılarına teslim etmeyeceğiz. Laik, bilimsel, kamusal ve çağdaş eğitim mücadelemizle öğretmenlerimizi, meslek onurumuzu ve anayasal haklarımızı savunmaya kararlılıkla devam edeceğiz" dedi.

Protokolde öğretmenlere ağır ithamlar var

İmzalanan protokolün eğitim sisteminin temel ilkelerine anayasa dışı müdahalenin yanında, öğretmenlere yönelik ağır ithamlar içerdiğini kaydeden Arpat, "İmzalanan protokol kapsamında öğretmenlerin derslerde kaynak olarak kullanması için ULUED tarafından hazırlanan "Muallimin Manevi Rehberi" adlı içerikler okullara gönderildi." dedi.



Ali Arpat

TMO hububat alımları başlıyor

GTB Başkanı Mehmet Akıncı, ülke genelinde hububat hasadının Mayıs ayı sonu itibarıyla lokal bölgelerde başladığını, TMO'nun üreticilere depolama imkânı sağlamak amacıyla 21 Mayıs 2026 tarihinden itibaren taahhütname karşılığı ürün kabullerine başladığını, alımların ise 3 Haziran itibarıyla gerçekleştirileceğini ifade etti.



TÜRKİYE'NİN EN KALITELİ YEREL GAZETESİ

Sabah

80 yıl

TÜRKİYE'NİN KÜLTÜR BAŞKENTİ

ZEUGMA

Kurucusu: Osman Tuzcu Fiyat: 1.50 TL Sayı: 22.999 03 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA

ÖZMAKSAN
"YÜKSEK ISI TEKNOLOJİSİ"

AKILLI ISI KAZANLARI
ENERJİ TASARRUF EKİPMANLARI
KAZAN DAİRESİ OTOMASYONLARI
ALTERNATİF YAKIT SEÇENEKLERİ

www.ozmaksan.com.tr

İnsanlar eleştiri yapmaktan korkar hale geldi

Türkiye'de en büyük sorun adalet ve demokrasi

Gaziantep akademik Odalar Birliği (GAMOB) Dönem Sözcüsü K. Doğan Eroğulları, "Türkiye'de en büyük sorun adalet ve demokrasinin olmaması. Dolayısıyla herkesin kendini güvende hissettiği bir sistemi oluşturmamız gerekiyor" dedi.



İnsanların eleştiri yapmaktan korkar hale geldiğini vurgulayan Eroğulları, "Vedat Türker, 'Düşündüğünü söylemekten korkan bir kişi bir süre sonra düşünmekten korkar' der. Dolayısıyla belki de ülkenin nokta burası. İnsanlar düşündüğünü rahat bir şekilde söyleyemiyor. Çünkü bir korku iklimi var. Çünkü hakkını alacağı bir hukuk sisteminin olmadığını farkında. Yani adalet olan inancı azalmış durumda" açıklamasını yaptı.

Vatandaş, hukukun, özgürlüklerin kısıtlandığını derinden hissediyor

Eroğulları, "Bizler, Cumhuriyetin evrensel değerlerine, demokrasiye, hak, hukuk ve adaletle güvenmek istiyoruz. Ancak gelinen noktada sanki ikili bir hukuk varmış gibi bir algı yaratılıyor. Vatandaş, hukukun, Anayasa'nın ve özgürlüklerin kısıtlandığını derinden hissediyor. Anayasa Mahkemesi veya Yüksek Seçim Kurulu'nun kararları kesindir ama bu kararların üzerine başka bir karar çıkartıldığını görüyoruz. Bu da hukuk içerisinde iki başlığın olduğunu gösteriyor" ifadelerini kullandı.

Dere yataklarına yakın yapılar can ve mal kayıplarına neden olabilir

Yerel yönetimlerin kentin nefes alacakları yerleri ranta çevirdiğini söyleyen Yüksek Peyzaj Mimarı Celal Akcan, dere yataklarına yakın bölgelerdeki yapılaşmaların taşkın riskini artırarak can ve mal kayıplarına neden olabileceğine dikkat çekti.



Sanayi ve Teknoloji Bakanı geliyor

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır, çeşitli temaslarda bulunmak ve temel atma ve anahtar teslim törenine katılmak üzere bugün Antep'e geliyor.



Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun 17 Mart 2016 tarihli yazısıdır.

Büyükelçiyile diyalog

Dün CHP yazımla ilgili olumlu tepkiler aldım. Ancak en ilginç Ankaradan geldi. Büyükelçileri Gaziantep haberleri çok ilgilendiriyor. Coğrafi konumumuz, büyük bir sanayi şehri olmamızın yanında kültür ve gastronomitristlerini cezbetmemiz Gaziantep'i üzerinde çok konuşulan ve tartışılan bir kent yaptı. Tabii buna bir de metropol nüfusun dörtte birinden fazla mülteci sayısını eklersek ortaya karmakarışık bir şehir çıkıyor. Böyle bir kentin yönetimi, yaşamı, geleceği planlaması yabancı misyonun müthiş ilgi duyduğu bir konu.

2'DE

AYKUT TUZCU

Cezaevi personeli ve mahkumlarca yapılan el sanatları sergisi açıldı

Gaziantep Adliyesi'nde düzenlenen resim ve el sanatları sergisi, geniş bir katılımı ile ziyaretçilere kapılarını açtı. Bir yıllık emek ve özverinin ürünü olan eserlerin yer aldığı sergi, sanatseverlerden yoğun ilgi gördü.

Balıkçı Parkı, emeklilerin uğrak noktası oldu

Antep'in en bilinen en önemli parkları arasında yer alan Balıkçı Parkı, emeklilerin uğrak noktası haline geldi. Buluşma noktası haline gelen parkta emekliler, birbirleriyle sohbet edip vakit geçiriyorlar.



DOĞUM GÜNÜM ÜZERİNE

Bugün benim doğum günüm, tüm kutlamalarımız için teşekkür ederim, iyi ki varsınız. Hatırlanmak çok hoş bir duygu. Ben maalesef herkesin doğum gününü vaktinde kutlayamadım, o nedenle başışlanmayı diliyorum. 21 ve 23 Mayıs 2026'da gelişen beni derin endişe ve üzüntüye boğan olaylar nedeniyle bu sene doğum günümü kutlamayı, 73'e girdiğim dönemi karanlık ve bilinmez ilan edip, pas geçmeyi istedim. Kederim, endişem o kadar derinlere daldı ki kendim için çok kötü şeyler de düşündüm.

2'DE

AYFER TUZCU ÜNSAL

SABAH ARŞİVİNDEN GAZİANTEP

Kasımpaşalı Tayyip Yemen Harbi'ne gitzmez

CHP Gaziantep Milletvekili Mustafa Yılmaz, Türkiye ve Gaziantep'te işçi, emekli, memur, ev hanımı başta olmak üzere işadamlarının bile sıkıntı içinde olduğunu, AKP'nin halkın ihtiyaçlarını karşılayamadığını söylerken, tüm bunlara rağmen hükümetin erken seçim kararı almayacağını ifade etti.

Belediye başına küstü mü yoksa korkuyor mu? ANAP'lı 6 üyenin pasif oy kullanması muhalefeti güçlendirdi

ANAP'ın Belediye Meclisi grubu toplantısında Özsoyler ve Gereççi katılmadı. Belediye başkanının başına küstüğü ve basın mensuplarından korktuğu söyleniyor. Gerekçe olarak da cuma günü yapılan Ekim Dönemi Belediye Meclis toplantısının başına haber verilmediği gösteriliyor.

3'TE

CHP, önemli bir sınavın arifesinde...

Gaziantep CHP Milletvekili Akif Ekici ile pazar günü seçimleri konuştum. Duyduğum bazı dedikoduları illetmek isteyince sözümlü kesti: "Konum icabı kesin tarafsızım. Her iki adayı da ziyaret ederek başarılar diledim. Seçimle kim gelirse, partimizin başarısı için birlikte çalışırım. Başka hiçbir söyleyiye inanmamak gerekir." Ana muhalefet partisi en gerekli olduğu şu dönemde Gaziantep'te kayyuma teslim! Konuştuğum CHP'liler, bunun demokrasinin gereği olduğunu söylüyorlar. Ben de onlara, bunun demokrasi ile bir ilgisinin olmadığını, bal gibi sen-ben kavgası olduğunu anlatıyorum. CHP, bir kadını il başkan seçip yarı yolda bıraktıktan

sonra tekrar devam etmesini sağlayabilecek mi, göreceğiz. Einstein, 1922 yılında bir konuşmasında şöyle diyor: "Görelilik kuramını başarıyla kanıtlanırsa Almanya benim bir Alman olduğumu iddia edecek. Fransa ise dünya vatandaşı olduğumu açıklayacaktır. Kuramım gerçek dışı çıktığında ise, Fransa bir Alman olduğumu söyleyecek. Almanya ise bir Yahudi olduğumu açıklayacaktır." Einstein bu lafı 20'inci yüzyılın başlarında söylüyor. 100 yıl sonra değişen hiçbir şey yok. Muhtemelen 100 yıl sonra da olmayacak!

**Aykut Tuzcu'nun
17 Mart 2016
tarihli yazısıdır**

- Diğer partilerde mi böyle?
- Hayır. MHP'nin ki bir doktor. Size daha ilginç bir şey söyleyeyim. Şu andaki CHP İl Başkanı bir profesör.
- Hadi canım, şaka yapıyorsunuz!
- Ne şakası, hem de Amerika'da uzun yıllar üniversitelerde ders vermiş bir profesör.
- Anlayamadım!
- Seçimle gelen bir profesör değil. Kayyum atandı. Geçici olarak Ankara tarafından görevlendirildi.
- İyi ya, o kalsın, devam etsin.
- Pazar günü seçim var. CHP'li delegelerin tavrını çok merak ediyorum.
- Ben de doğrusu merak etmeye başladım. Köşende okurum, kim kazandığını...
- Pazar günü Gaziantep'te eğitim mi kazanacak yoksa çarıklı ekan-ı harp mi, göreceğiz.

Büyükkelçileri Gaziantep haberleri çok ilgilendiriyor. Coğrafi konumumuz, büyük bir sanayi şehri olmamızın yanında kültür ve gastronomitristlerini cezbetmemiz Gaziantep'i üzerinde çok konuşulan ve tartışılan bir kent yaptı. Tabii buna bir de metropol nüfusun dörtte birinden fazla mülteci sayısını eklersek ortaya karmakarışık bir şehir çıkıyor. Böyle bir kentin yönetimi, yaşamı, geleceği planlaması yabancı misyonun müthiş ilgi duyduğu bir konu. Büyükkelçilerin sık sık Gaziantep'e gelmesi bu yüzden. İstanbul'a saymazsanız, diploması trafiğin yoğun şehir Gaziantep. Burayı o kadar çok merak eden var ki... 1.5 milyon nüfuslu bir kente 500 bin mültecinin nasıl

sığıdığını, meraklı yerli ve yabancılara anlatmakta çok zorluk çekiyorum. İşte bu minvalde bir AB Büyükkelçisiyle konuşurken laf döndü doladı benim internette okuduğu CHP yazıma geldi. Aramızda şöyle bir dilyalog geçti:
- Gerçek mi? Eğitimi olmayan birisi Gaziantep'te CHP İl Başkanı olmak için aday olmuş.
- Evet, doğru. Be nde eleştirdim. Sizde nasıl oluyor bu işler?
- Yalnız AB ülkelerinde değil, bütün Avrupa'da eğitimi olmayanlar böyle görevlere aday olmazlar. Herkes haddini bilir.
- Bizde eğitim seviyesi ve standardı AB kriterlerine uygun değil. Eğitimi olmayan ancak tecrübesine ve tanınırlığına güvenenler aday olabiliyorlar. Pek de garip karşılanmıyor.

Gazetemizin sahibi Aykut Tuzcu'nun eski yazıları bu köşede yer almaya devam edecek



Aykut Tuzcu

Büyükkelçiyle diyalog

Dün CHP yazımla ilgili olumlu tepkiler aldım. Ancak en ilginç Ankara'dan geldi.

DOĞUM GÜNÜM ÜZERİNE

Ayfer T. Ünsal



Bugün benim doğum günüm, tüm kutlamalarınız için teşekkür ederim, iyi ki varsınız. Hatırlanmak çok hoş bir duygu. Ben maalesef herkesin doğum gününü vaktinde kutlayamadım, o nedenle başışlanmayı diliyorum. 21 ve 23 Mayıs 2026'da gelişen beni derin endişe ve üzüntüye boğan olaylar nedeniyle bu sene doğum günümü kutlamamayı, 73'e girdiğim dönemde karanlık ve bilinmez ilan edip, pas geçmeyi istedim. Kederim, endişem o kadar derinlere daldı ki kendim için çok kötü şeyler de düşündüm. Biliyorsunuz, olumsuz düşüncü beyinde inanılmaz olumsuz ve hatta kötü düşünceler üretiyor, bana da öyle oldu.

Erhan Deniz Güngen, Sabah Gazetesinin yani bizim gazetesinin sadık, üretken bir okurudur. Ben de o şekilde tanışmıştım kendisiyle. Sanayici ve Futbol Kulübü kurucusudur. İnsan tarafı çok gelişmiş, güzel bir kişiliktir. Ve iyi bir CHP'lidir. Gaziantep'e veya CHP'ye dair kafamda bir soru olunca hemen WhatsApp'dan gönderir, soruma da mutlaka bir cevap alırım. Konuyu bilmiyorsa "bilmiyorum" diyen engin birisidir kendisi. 23 Mayıs günü gece saatlerinde telefonla görüştüm kendisiyle. Uzun bir konuşmayı. Tüm sorularına cevap verdi ve "Ayfer Hanım, nasıl bu kadar karamsar oldunuz, inanmıyorum" dedi. Konuşmanın sonunda moralim düzeldi, yüzüme gülcükler oluşmuştu. Ertesi sabah kalktığımda başta eşim olmak üzere, bazı yakınlarıma Erhan Bey ile konuştuklarımı aktarıp, onların da gülümsemelerine neden oldum.

ÇOCUKLUK YILLARIM: Gaziantep'te Yahudi Mahallesi'nde,*Fıfışık Kastel denilen, sokakta Havra'ya bitişik bir evde doğdum. Annem, tahsil yapmış bir ev hanımı; Babam gazetecidir. Bir de gazeteci/matbaa mühendisi abim var, onu 2019 yılında kaybettim. Çocukluk yıllarımı yüzüme tebessümle hatırlıyorum. Muhteşemdi... Aklımın erdiği 1960'lı yıllar

Gaziantep'in "şehir" olduğu, Türkiye'nin kültür açısından genelde üst seviyelerde yaşadığı yıllardı. Ben çocuk yaşında Yıldız Kenter'den Engin Cezzar'a; Nurdan Damcıoğlu'ndan Altan Karındaşa; Altan Erbulak'a; Mücaip Ofloğlu'na ve daha onlarca sanatçıdan tiyatro seyretmiş, Nesrin Sipahi ve başka bir çok sanatçıyı sahnede izlemiş şanslı bir havuçtum! -Babam bana arada havuç derdi-. Gaziantep için "şehir" kelimesini özellikle kullandım. Ahmet Ümit'in yazdığı gibi Gaziantep, radyosu, tiyatrosu, sinemaları, yoğun sosyal yaşamı, klasik müzik ve sinema tek derneği gibi sivil toplum örgütleri, sendika kuruluşları, tüm siyasi partilerin örgütlendiği şahane bir yerdi. Doğduğum evi ve etrafını hayal meyal hatırlıyorum. Benim hafızam Atatürk Bulvarı'nda taştan yapılmış bir apartmanda oturmamızla başlıyor. Akyol İlkokulu, aynı cadde üzerinde evimizden sadece 250 metre uzaktaydı. Okul döneminde ağaçlar yapraklarını döktüğü için annem, evin balkonundan benim okula gidişimi balkondan izlerdi. Bizler, okula yürüyerek gidebilen, okuldaki musluklardan katlanır bardaklarımızla su içen, birbirimizle kavga etmeyen, küfürleşmeyen, okuldaki öğretmenimizden ücretsiz mandolin dersi alan, sınıf kalabalık olmasına rağmen öğretmenlerin hatta okul müdürünün her çocukla tek tek ilgilendiği çok şanslı çocuklardık.

Sosyal dayanışma, sivil toplum örgütü kurma ve yaşatma hüuyt taa çocukluğuma gider. Akyol İlkokulu'nun sınıfları ve pencere kenatları kocaman kocamandı. Kışın, sınıflar odun sobaları ile ısınır. Hademe dediğimiz okul çalışanları biz sınıfa gelmeden önce sobaları yakar, böylece biz nispeten ısıtılmış ortama ders yapardık. Okulda üşüdüğümü hiç hatırlamıyorum. Odun sobası gün boyu teneffüs veya derslerde hademeler tarafından sürekli beslenir ve temizlenirdi. Bir

gün erkek çocuklar kavraşırken o kocaman camlardan birisi kırıldı. Erkek çocukların siyah önlüklerinin bel kısmında arkada kumaştan bir kemer olurdu. Öğrencilerden birisi o kavraşma sırasında arkadaki bel kemerinden pencerenin açma kapama mandalına asılı kaldı. Yani hem cam kırıldı, hem de çocuk resmen pencerenin mandal koluna asılı kaldı. Cam kırıklarından kimse yaralanmadı diye hatırlıyorum. Müdür sınıfa geldi ve hepimize çok kızdı. Zira bir hafta evvel yine bizim sınıfta kavraşma sırasında cam kırılmış ve okul tarafından tamir ettirilmişti. Pencere camı kırma sabıkamız olduğu için bu sefer okul tamir masraflarını karşılamayacaktı. Hemen kolları sıvayıp sınıftaki verebilen öğrencilerden -camın kırılmasına neden olan fakir bir çocuktu- beşer kuruş toplayarak cam tutarından az fazlasını götürüp müdüre teslim ettim. O da teşekkür etti ve: "Ayfer, sen arkadaşlarını uyar, tekrar cam kırılmasın. Her iki seferde de kimse yaralanmadı ama daha büyük kazalar olabilir, önleyin" dedi. Müdüre söz verdim. O tarihten sonra da sınıfımızda tekrar cam kırılmadı.

Annemle babam çok sosyal insanlardı. Abim, yatılı olarak Amerikan Koleji'nde okuduğu için annem ve babam gece dışarı çıktıklarında ben evde yalnız uyurdum. Sanıyorum, korkmamayı o sayede öğrendim. Eğer baloya gitmişlerse -sık sık balo olurdu- sabahahtan uyandığımda yatağımın etrafına dizilmiş balodan çıkan hediyeleri görür sevinirdim. Uyuduğum oda, taş apartmanın Atatürk Bulvarı'na bakan birinci katında, güneş alan, balkonu ve penceresi olan bir odaydı. Balkonuna bahçedeki fındık ağacının dalları uzanırdı. O dallar üzerinde fındıklar olurdu ama benim onları koparmam yasaktı. Ev sahibimiz Hatice Hanım tüm fındıkları toplar, apartmanda oturanlara eşit şekilde dağıtırdı. Taş apartmanın önden birinci, arkadan üçüncü

katında oturuyorduk. Arka tarafta kocaman bir bahçe, içerisinde türlü türlü meyve ağaçları ve bir de kümes bulunuyordu. Ev sahibimizin Tony isimli şirin bir de köpeği vardı, onunla hoş vakit geçirdiğimi hatırlıyorum. Bana balkondaki fındık yasaklanmıştı ama, arka bahçede oynarken başta elma olmak üzere o meyveleri olgunlaşınca koparmam ve hatta arkadaşlarımla paylaşmam serbestti. Kümüse kuş aylarında biz de kullanırdık.

Güzel insan, çocukken en sevdiğim kişilerden birisi, çiğci Zeki Savcı yılbaşında kesilmek üzere bize hindi gönderirdi. Zeki Bey Amca bana hindiyi nasıl besleyeceğimi de öğretmişti. Zeki Bey ve annemin hindiyle duygusal bağ kurmamam için özen gösterdiklerini şimdi daha iyi anlıyorum. O hindi başından beri biz onu besin olarak tüketelim diye yetiştirilmişti. Zamanı gelince yılbaşı masamıza pişirilerek konacaktı. Yılbaşında hindi veya kaz yeme geleneğini halen sürdürüyorum. Birkaç sene Kars kazı da yedim ve çok sevdim. Artık bir hindi budu ile yetiniyorum. Ama annemin saatlerce pişirdiği Zeki Bey Amacanın Besgöz köyünde yetiştirdiği hindileri ve suyuyla yaptığı bol Antep fıstıklı iç pilavların tadını unutamıyorum. Annemin pişirdikleri doğaldı ve kendi tadındaydı. Benim bugün yediklerim plastik...
Çok anım var çocukluğumdan... Annem, hep büyük evlerde oturduğu, sık sık misafir ağırladığı, çok sosyal olduğu için evimizde hep bir yardımcı kadın vardı. Onlardan birisi Sivahı Fatma Bacı idi. Fatma Bacı iri yarı, güçlü kuvvetli bir kadındı. Haftada iki kere gelirdi. Bir gün temizlik yapar, diğer gün pasta, yemek işlerine yardım ederdi. Fatma Bacı, Yardım Sevenler Derneği'nin başkanı Nühket Ersoy'un derneğe gelir amaçlı açtığı Karakedi Pastanesi'nde uzun yıllar çalışmıştı. Milföy hamuru yapmakta pek ustaydı. Okuldan eve geldiğimde -çocukluğumdan beri ev anahtarı



Foto Yaouz

taşardım, o nedenle zili çalmadan eve girerdim -daha apartmanın kapısına ulaşır ulaşmaz inanılmaz bir koku geldiğini hatırlıyorum. Annem Fatma Bacı ile birlikte peynirli bir börek yapardı milföy hamuru ile. Talaş böreği ve nems börekleri de yaparlardı. Talaş böreği içine koyduğum eti, kuzunun hangi kısmı ile yaptığını bilmiyorum ama aşırı nefisti. Annem, bol fıstıklı kek de yapardı. İçerisine yağ filan da koymazdı, sırf yumurta, şeker ve çekilmiş Antep fıstığı, un ile. Onu da altında bir ızgara olan pasta tenceresinde pişirirdi. Kek o kadar kabardı ki bazen tencerenin dışına taşardı... O keki hayatım boyunca tekrar vermedim. Hayatıma enginar çocukluk yıllarımda Vali Niyazi Araz'ın eşi Ayşe Hanım ile girdi. Nasıl mütevazı insanlardı... Vali Bey, Eblehandaki vali konağından vilayete yürüyerek giderdi. Annem, gün aşırı veya her gün

Ayşe Hanım'la gezmeye giderdi, her yere topuklu ayakkabıları ile yürürlerdi. Babam gazeteci olduğu için, ayrıca Vali Bey ihtilalde atandığı ve aynı zamanda belediye başkanlığı görevinde bulunduğu köylere mutlaka babamla giderdi. O zaman yeşil tenteli küçük bir jipe bindikleri kalmış aklımda. Vali'nin bağ evi vardı. Ayşe Hanım İzmirli olduğundan oraya enginar ekmişti. Çok vardı herhalde... Anneme soymasını öğretmişti. Bazen bağ evinde, bazen bizim evde dolu enginar soyulur konserve yapılırdı. Biz sene boyu yerdik onu. Annem de çok güzel pişirirdi. Doğum günüm şerefine günün en sıcak saatinde denize gireceğim o nedenle bye! Devam edeceğim... *Yahudi Mahallesi dedim ya, öncelikle İran savaşı sırasında konuşan çok sayıda ki Yahudilerden anladım ki Yahudilik'le İsraililik bir değil... İsrail bir proje...

KURUCULARI: Osman TUZCU
Aykut TUZCU

Sabah 80 YIL

Kuruluş tarihi: 2 Şubat 1946
Yıl:80 Sayı : 22.999
03 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA
(Yerel Gazete)

İmtiyaz Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Nurgün BALCIOĞLU
Hukuk Danışmanı
Av. Sıddık Emrah YILMAZ

Yayın Türü
Yerel Süreli Yayın
UETS Adresi: 15513-15569-70521
Yönetim Yeri
Kavaklık Mahallesi Kavaklık Caddesi
No:6/1
Tel: 0342 215 42 59

Basım Yeri
Ekspres Gazetesi Tesisleri
Aydınbaşa Mah. 57017 Nolu Sokak
Şahinbey/GAZİANTEP
Dağıtım
Kelebek Dağıtım

Gazetemiz çalışanları TGC üyesidir.
www.gaziantepsabah.com - gaziantepsabah@yahoo.com
Bu gazete Basın Meslek İlkelerine uymaya söz vermiştir.

NÖBETÇİ ECZANELER

ŞAHİNBEY NÖBETÇİ ECZANELER
SÜRÜCÜ ECZANESİ
Eski Garajlar Türkenler Cd.No:50 (Büyük Veliç Otel) 200 mt.Yukarısı,iran pazarı yanı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0533 430 62 74
BİLEÇEN ECZANESİ
Güneş Mh.1 Nolu Cd.76/A (1 Nolu ASM - Duran Duran Somun Fırını Yanı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 03423364700
DÜZTEPE CAN ECZANESİ
NURİPAZARBAŞI MAHALLESİ ÖZDEMİRBEY CADDESİ 14:A/D / ŞAHİNBEY (YAŞAM HASTANESİ KARŞISI) / ŞAHİNBEY / Telefon : 03422516851
YETİŞKİN ECZANESİ
BİNEVLER MAH. 14 NOLU CAD. NO:27 (Binevler Sağlık Ocağı Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 336 07 77
İSTİKLAL ECZANESİ
ibni Sina Mahallesi 400 Nolu n:0:81/CH (Şehir Hastanesi Karşısı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 0554 342 37 27
KARATAS NUR ECZANESİ
Karataş 1 Bölge Oskacı Civarı (Karataş Rotary Sağlık Ocağı Kar.) ŞAHİNBEY / ŞAHİNBEY
Telefon : 0342 371 07 77
YEDİTEPE ECZANESİ
Yeditepe mahallesi 85083 nolu sokak No: 23/A Şahinbey ilçe sağlık müdürlüğü yanı / ŞAHİNBEY
Telefon : 0534 686 00 27
EMRE ECZANESİ
Ertuğrul Gazi mah.189012 nolu cad. No:10/A (Doğuşer Seramik karşı sokağı, Getir sokağı) / ŞAHİNBEY
Telefon : 342 344 36 17

ŞEHİTKAMİL NÖBETÇİ ECZANELER
ÖZMEN ECZANESİ
Mücahitler Mah. Gazi Muhtarpaşa Bulvarı No:69/E (NCR HASTANESİ KARŞISI) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 32616 16
AYDINGÜLER ECZANESİ
Değirmiş Mah. Ali Fuat Cebesoy Bulvarı No:5D (Eski Şehitkamil Belediyesi'nin Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 05352552756
HASIRCI ECZANESİ
İbrahimli Yüksek Bina Yukarı Çıkarken Fırınçoğlu Civarı Oli Market - Bedir Dondurma Yanı / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0 342 341 19 11
İNCİ ECZANESİ
Fevzi Çakmak Bul. N:42/C (25 Aralık Devlet Hastanesi Acil Karşısı-Tramvay Durağı Yanı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 339 10 00
DEVAM ECZANESİ
Bekirbey Mah. Hamdi Kutlar Cad. no:195 A/A (Deva Hastanesi Acil Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342 226 09 13
İBRAHİM TELLİ ECZANESİ
Pir Sultan Mahallesi Çetin Emec Caddesi No:80A-B(Şehitkamil Devlet Hastanesi Karşısı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0342-3230363
ŞULE ECZANESİ
Beykent 5.etap Gaziler Mahallesi 154080 Nolu Cadde No:56/E (Çelik plaza altı, Basın yayın sitesi karşı) / ŞEHİTKAMİL
Telefon : 0542 212 57 27

GEREKLİ TELEFONLAR

Yangın İhbar	110
Acil Yardım	112
Polis Yardım	155
Jandarma Yardım	156
Trafik Yardım	154
Kanalizasyon ve Su	185
Elektrik Arıza	186
Cenaze hizmetleri	188
Alo Zabıta	153
Kablo TV Arıza	126
RESMİ DAİRELER	
Valilik	342 231 03 13
Emniyet Müdürlüğü	342 230 18 30
İl Jandarma Komutanlığı	342 338 78 40
Adliye	342 321 36 36
İl Turizm Müdürlüğü	342 230 59 69
İl Kültür Müdürlüğü	342 232 18 58
İl Müftülüğü	342 220 13 57
Türk Telekom	342 230 36 66
ÜNİVERSİTELER ve HASTANELER	
Gaziantep Üniversitesi	342 360 12 00
Hasan Kalyoncu Üniversitesi	342 321 21 00
Dr. Ersin Arslan Hastanesi	342 221 07 00
25 Aralık Devlet Hastanesi	342 338 17 31
Sevgi Hastanesi	342 220 60 60
ULAŞIM	
HAVAŞ	342 215 22 63
THY	342 320 15 65



40 YIL ÖNCE GAZİANTEP

07 EKİM 1986

Belediye basına küstü mü yoksa korkuyor mu?

ANAP'lı 6 üyenin pasif oy kullanması muhalefeti güçlendirdi

ANAP'ın Belediye Meclisi grubu toplantısında Özsöyler ve Gereççi katılmadı

Tehlikeye çanak tutmak buna derler...

Binevler-Orta Doğu arasındaki yol toprak ve kumla kapatılmış

Yaz günleri geçmiş. Sanki yağmur mevsiminin gelmesi beklenir gibi tutmuşlar bir hafta önce Binevler Orta Doğu Üniversitesi arasında kanalizasyon çalışmasına başlamışlar.

Kilis - Gaziantep yolu zaten dar bir yol. Ortadoğu Üniversitesi ile Binevler arasında kanalizasyon kanalı kazılması işine yeni başlamışlar. Kazıdan çıkan topraklar yolun ortasına yığılmış. Bu yetmezmiş gibi bir de inşaatta kullanılacak kum caddeye dökülmüş. Bir otomobilin geçebileceği kadar yol bırakılmış o da marifetli bir şoför olursa geçebilir.

Belediye otobüsü oradan geçerken karşıdan gelen arabayı bekledi. Ondan sonra da kaptan şoför yolculara döndü; "İşte görüyorsunuz direksiyonu kazara biraz kırsam

50 santimlik aşağı düşeceğim. Şaşırarak kaldık..." demekten kendini alamadı.

Uzun yaz günlerinde bu iş akıllara gelmemiş olabilir. Yağmur mevsiminde yapıldığına göre hiç olmazsa toprak ve kumları yolu kapatmayacak şekilde koysalar...

Belediye ya hizmet yapmıyor, ya da yaparsa böyle halkı canından bezdiriyor.

Bu yolda olacak kazaların vebali düzensiz çalıştığı ve halka saygı duymadığı için belediyenin omuzlarında kalacak.

Belediye başkanının basına küstüğü ve basın mensuplarından korktuğu söyleniyor. Gereççe olarak da cuma günü yapılan Ekim Dönemi Belediye Meclis toplantısının basına haber verilmediği gösteriliyor. Belediye Başkanı Arpacioğlu'nun anormal davranışları, işçi dövmesi, mühendislere küfretmesi yanında basına açık toplantıları haber vermemesi çeşitli yorumlara neden oldu.

Ekim Dönemi Belediye Meclisi ilk toplantısında ANAP grubu karıştı. Alınan beş mühendisin kadrolarının mecliste onaylanması için

getirilen ANAP teklifi, 6 ANAP'lı üyenin pasif kalması ile reddedildi. Teklifin geçmesi için Yaşar Erkent'in Başkan Arpacioğlu'nun yanında büyük çaba harcaması dikkat çekti.

ANAP Belediye Meclis gurubunun daha sonra yaptığı toplantıya disiplin olmayışı, birliğin bulunmaması gerekçesiyle protesto için ANAP'lı iki üye Asım Özsöyler ve Kamil Gereççi katılmadı.

Belediye Meclisi toplantısında müsbet oy kullanmayan ANAP'lı üyeler ise şunlar: Karlı Savcı, Mevlüt Sofuoğlu, Adil Haksal, Polat Haksal, Ali Bağadur ve Bozan Kılıç.

Belediyede büyük kargaşa...

Arpacioğlu'nu tutan üyeler başkaldırdı

H. Celal Güzel'in aldığı önlemler bazı üyelerin işine gelmedi

Ekim Dönemi Belediye Meclisinin ilk toplantısında Gaziantep Belediye Başkanlığı'nı fiilen yürüten kişinin Hakkı Tataroğlu olduğu ortaya çıktı. Yapılan tüm çalışmalarını programlayan ve kimsese haber vermeden uygulamaya koyan Tataroğlu'nun bu davranışı ANAP'lı üyelerden bazıları tarafından tepkiyle karşılandı.

Belediyeye alınan 5 mühendisin kadrosunun onaylanması için yapılan oylamaya ANAP'lı 6 Meclis üyesi oy vererek teklifin gerçekleşmesi önlendi. Olay böylece su yüzüne çıktı.

Daha sonra bir açıklama yapan altılar gurubundan Polat Haksal "Belediye Başkanı

Ömer Arpacioğlu mu, yoksa Hakkı Tataroğlu mu belli olmuyor. Bütün emirleri Tataroğlu veriyor. Arpacioğlu da makamında oturuyor. Hiçbir işe karışmıyor. Ben, Karlı Savcı ve diğer arkadaşlarım Hakkı Tataroğlu'na karşıyız. Bu durum düzeltilmediği sürece müsbet oy vermeyeceğiz" dedi.

Bilindiği gibi ara seçim sırasında Belediye Başkanı Ömer Arpacioğlu'nun Hasan Celal Güzel'in isteği üzerine pasif duruma getirildiği, bu emrin de bizzat Başbakan Özal tarafından verildiği söylenmişti. Son olaylar söylentilerin gerçek olduğunu doğruluyor ve Hakkı Tataroğlu'nun başkanlığının devam ettiği görülüyor.

ODTÜ Gaziantep Kampüsü öğretime açıldı

Kampüste akademik nitelikli 1315 öğrenci yetiştiriliyor

Ortadoğu Teknik Üniversitesi Gaziantep Mühendislik Fakültesi 1986 - 1987 akademik yılına, dün yapılan törenle başladı.

Törene, valiyi vekaleten İlhan Yaşar Uğurlu, Garnizon Komutanı Tuğgeneral Nizamettin Pasin, Cumhuriyet Savcısı İhsan Türkoğlu, Belediye Başkanı Ömer Arpacioğlu ve Milli Eğitim Gençlik ve Spor Müdürü Turgut Akan katıldı.

ODTÜ Gaziantep Mühendislik Fakültesinin açılışında bir konuşma yapan Dekan Prof. Dr. Sübidey Togan Üniversitenin geçmişi hakkında bilgi verdi. Togan, fakültenin öğrencileri çağdaş

bilim ve teknolojinin bulgu ve verileriyle yetiştirmek amacı ile kurulduğunu anlattı.

Yeni öğretim yılına başlarken öğrencilerin istifade edebileceği çeşitli hizmetler hakkında bilgi veren Dekan Togan şunları söyledi: "Öğrenci yurdumuz yaz döneminde bakım ve onarmadan geçirildi. Yeni imkanlar ile hizmete hazır hale getirildi. Yurdun girişinde öğrenciler için müzik dinleme ve kitap okuma salonu açıldı. Bu arada yurt kantini düzenlendi. Öğrencilerin ihtiyacını karşılayacak duruma getirilmeye çalışıldı. Kredi ve Yurtlar Kurumu tarafından yaptırılmakta olan yemekhane ve çamaşırhane yakında tamamlanmış olacak."



20 YIL ÖNCE GAZİANTEP

28 TEMMUZ 2006

Eski Devlet Bakanı, CHP Gaziantep Milletvekili Mustafa Yılmaz, "Bir daha milletvekili aday olmayacağım, gençlerin önünü açmak istiyorum" dedi

Kasımpaşalı Tayyip Yemen Harbi'ne gitmez

CHP Gaziantep Milletvekili Mustafa Yılmaz, Türkiye ve Gaziantep'te işçi, emekli, memur, ev hanımı başta olmak üzere işadamlarının bile sıkıntı içinde olduğunu, AKP'nin halkın ihtiyaçlarını karşılayamadığını söylerken, tüm bunlara rağmen hükümetin erken seçim kararı almayacağını ifade etti. Yılmaz bu konuda ilginç bir benzetmede bulunarak, "Kasımpaşalı Tayyip Yemen Harbi'ne gitmez" diye konuştu.

AKP'ye oy veren kesim bile AKP Hükümeti'nin icraatlarından memnun olmadığını, kendisinin ve pek çok kişinin erken seçim istediğini, ancak hükümetin erken seçim kararı alamayacağını söyleyen Yılmaz, "Erken seçim gerek ve yapılmalıdır. Hükümetin ne olduğu belli oldu. Becerisi ve bilgisi de belli oldu. Halkımız gibi ben de seçim istiyorum ama seçim kararını alacak olan yine AKP'dir çünkü çoğunluk onlarda. Tayyip Bey'in yerinde olsam erken seçim yapmam. Erken seçim, Tayyip Bey'in sonunu getirecektir" dedi.

Kimse elindekileri kaybetmek istemez "Seçim Yemen harbi gibidir. Seçimden dönenler olur, gidip de dönmeyenler de olur" diyen Yılmaz, "Kasımpaşalı Tayyip Erdoğan'ın yüreği seçim yapmaya yetmez. Bir seçim olursa, Tayyip Bey, gidişi olup da dönüşü olmayacağını çok iyi biliyor. Onun için erken seçim beklemiyorum. Kimse elindekileri kaybetmek istemez. Tayyip Bey de buna dahil. AKP'ye oy verenlerin büyük çoğunluğu AKP'den elini çekmiş vaziyette. Çiftçi, memur, emekli, esnaf ve işadamları çok büyük sıkıntı içinde" diye konuştu.

AKP'nin sorunlara köklü çözümler bulmak yerine günü kurtaran politikalarla sorunları daha da körüklediğine dikkati çeken Yılmaz, "Sadece bir kaç kişiye gıda ve kömür dağıtarak 1 sonuca gitmek mümkün değil. Gün gelecek bu insanlar da aldıkları kömür ve gıda yardımlarının kendi paraları olduğunu öğrenecekler. Sandığın ucu göründü. Erken seçim olsa da olmasa da sandık bize doğru

geliyor. Sandıktan kurtulmak olabilir ama sandıktan kaçmak mümkün değil. Korkunun ecele faydası yoktur. Bu sandık Tayyip Erdoğan'ı da yakalayacaktır" şeklinde açıklama yaptı.

Yılmaz, siyasete devam edeceğini, ancak bir daha milletvekili aday olmayacağını yineledi. 5 Dönem milletvekili olduğunu, bu sürenin Türkiye'de çok az insana nasip olduğunu söyleyen Yılmaz, "Milletvekili aday olmayacağımı resmen açıkladım. 5 dönem milletvekilliğim var. Bu Türkiye'de çok az insana nasip olmuştur. Erken seçimler olmasa 25 yıl milletvekilliği yapmış olacaktım. Ama 21 yıl milletvekilliği de az bir zaman değil" dedi.

Milletvekili olmak istemesinin önündeki en önemli nedenin büyükşehir belediye başkanlığı düşünmek olmadığını, amacının gençlerin önünü açmak olduğunu söyleyen Yılmaz, "Bu karan erken açıklamamın nedeni ben olduğum zaman diğer adaylık beklentisi olanların önü tıkanıyor. İnsanlar belli yerlere seçilmek için siyaset yapıyorlar. Bir beklentisi olmayan arkadaşlarımızla şevkle çalışma yapamıyoruz. O nedenle milletvekili olmak istemediğim kararını erken açıkladım ki aday olmak isteyen arkadaşlarımız da şevkle çalışsın. Dönüşü yok, bu karar 7 ayda verildi" diye konuştu.

"Ben siyasete başlarken bir karar vermiştim. Seçim şansım yüksekken 'Bu adam aday olsaydı seçilecekti' dedikleri bir dönemde

aday olmayacaktım. Böyle demelerini istiyorum" diyen Yılmaz, açıklamalarını şöyle sürdürdü: "Ancak bu siyaseti bırakıyorum anlamına gelmez. Çünkü milletvekili maaşımı helal ettireceğim. Zamanı geldiğinde de Gaziantep halkı bilsin ki bundan sonraki dönem milletvekili aday olmayacağım. Milletvekili yaşamımı başkaları eliyle değil, kendi elimle noktallıyorum. Benden sonra geleceklere yol açmak için. Büyükşehir belediye başkanlığı için isim geçiyor. Milletvekilliğini, büyükşehir belediye başkanlığına bırakmıyorum. Büyükşehir belediye başkanlığı konusunda çok baskı var. Hatta parti ayrımı yapmaksızın diğer partilerden de çok yoğun istekler geliyor. Zamanı geldiğinde değerlendirmeye alacağım, Aday adayım demek için çok erken."

"Siyasette şansım da yardım etti" Yılmaz, açıklamalarının bazı yerinde belediye başkan adaylığı için erken olduğunu söylerken, adaylık konusunda kendisinin daha nitelikli siyasetçi olması durumunda de onu destekleyeceğini vurgularken, "Bender bir oy fazla alma ihtimali olan arkadaşlarımızın öne çıkması halinde bunu benim ve parti örgütümün görmesi halinde zevkle o arkadaşımıza yardım etmeye hazırım. Ben böyle yerleri çok gördüm. Benim gördüğüm siyasi makamları, her çalışkan ve dürüst insanın görmesini ve o makamlara oturmasını isterim. Ben siyasetin şanslı insanlarından biriyim. Sadece çalışkanlığı değil, 5 dönem milletvekilini yapmamda şansımın da katkısı olduğuna inanıyorum" dedi.

Paralar dersanelere akıyor

5 Katrilyonluk sektör sorgulanmaya başladı

Milli Eğitim Bakanı Hüseyin Çelik, Türkiye genelinde bulunan 3 bin 570 dershaneye 925 bin 229 öğrencinin gittiğini belirterek, "Dershanelere öğrenci başına ödenen en düşük ücret ortalama 2 bin 194 YTL, en yüksek ödenen ücret ise ortalama 8 bin 916 YTL'dir" dedi.

Milli Eğitim Bakanı'nın bu açıklaması ile, eğitim sistemi için etkin bir konuma gelen özel dersanelere yılda 5 katrilyon civarında para aktığı ortaya çıktı.

Öğrenciler daha başarılı olmak için dersanelere gidiyor Çelik, DYP Hatay Milletvekili Mehmet Eraslan'ın konuyla ilgili soru önermesine verdiği yazılı yanıtta, öğrencilerin, "Başarılı olmak istedikleri derslerde yetiştirmek, bilgi düzeylerini yükseltmek, bir üst okulun giriş sınavlarına hazırlamak, kamu veya özel kuruluşlarca yapılacak olan sınavlara hazırlamak" gibi nedenlerle dersaneleri tercih ettiğini bildirdi.

OKS ve ÖSS'ye sınav sistemine dayalı uygulama yapılması; öğrencileri dersanelere yönlendiriyor Bakan Çelik, şöyle devam etti: "Öğrenciler, amaçlarına ilişkin arz talep durumlarını da göz önünde bulundurarak, bilgi ve becerilerini üst seviyeye çıkarmak amacıyla, zorunlu

olmadıkları halde özel dersanelere devam etmektedirler. Diğer taraftan, eğitim kurumlarımızdaki eğitim-öğretim faaliyetleri Talim ve Terbiye Kurulu'nca kabul edilen haftalık ders dağılım çizelgelerinde yer alan dersler ve öğretim programları esas alınarak yürütülmektedir. Ancak, dersanelerde OKS ve ÖSS'ye hazırlık amacıyla sınav sistemine dayalı bir uygulama yapılmakta olup bu nedenle öğrencilerin dersanelere yöneldiği değerlendirilmektedir."

3 Bin 57 dersaneye yılda 5 katrilyon civarında para ödeniyor Milli Eğitim Bakanı Çelik, Türkiye genelinde 3 bin 570 dershane bulunduğunu ve toplam 925 bin 229 öğrencinin bu dersanelere gittiğini ifade ederek, "Dershanelere öğrenci başına ödenen en düşük ücret ortalama 2 bin 194 YTL, öğrenci başına ödenen en yüksek ücret ise ortalama 8 bin 916 YTL'dir" dedi

Vatandaşın huzur ve güveni için her türlü önlem alınıyor

Emniyet Müdürü Ali Yılmaz, vatandaşların huzur ve güvenliğini sağlamak için her türlü önlemi almaya kararlı olduklarını söyledi.

Kent merkezinde yapılan huzur operasyonunu değerlendiren Yılmaz, Gaziantep'in, asayiş yönünden Türkiye'nin en huzurlu bir kaç ili

arasında bulunduğunu kaydetti. Huzur operasyonu kapsamında eğlence yerlerinde ve kamuya açık diğer işyerlerinde denetimler yaptıklarını belirten Yılmaz, "32 ekiple gerçekleştirdiğimiz denetimlerde 150 polis görev aldı" dedi.

Yarınlarımızı tarikat ve cemaat uzantılarına teslim etmeyeceğiz

Arpat, "Derslerin manevi ve dini sembollerle ilişkilendirilerek anlatılmasını, manevi değerlerle donatılmış bireylerin yetiştirilmesini teşvik eden rehber; modern, laik, bilimsel eğitim sistemine ve öğretmenlerimize açıkça hakaret etmek" ifadelerini kullandı.

Bir öğretmenin ahlaki ve manevi değerlerini ölçecek merci tarikatlar veya cemaatler değil
"Öğretmenlerimizin ahlakını, zihni ve manevi değerlerini ölçmek, denetlemek veya

"tamamlamak" tarikat uzantısı bir derneğin haddine midir?" sorusunu soran Arpat, "Eğitim emekçilerinde manevi, zihni ve ahlaki "eksiklik" olduğunu söylemek ve bu sözde eksiklikleri gidermek için bir tarikat uzantısından medet ummak akıl tutulması. Bir öğretmenin ahlaki ve manevi değerlerini ölçecek merci tarikatlar veya cemaatler değil" şeklinde konuştu.

Arpat, "Düzgün işleyen bir hukuk devletinde, öğretmenlere yapılan bu hakarete ilk karşı

çıkması gereken kişi Milli Eğitim Bakanı olmalıydı. Ancak MEB, kendi öğretmenine hakaret edilmesine göz yummakla kalmamış, adeta tarikat uzantılarına "bizim öğretmenlerimiz ahlakem eksik, gelin bunları siz düzeltin" diyerek okulların kapısını ardına kadar açmış, öğretmenlere yapılan bu hakarete ortak oldu" açıklamasını yaptı.

Protokolün asıl muhatabının kim olduğunu tartışmasız şekilde gözler önüne seriyor

Protokol imzalanca ULUED'in, 2010 yılında Nur cemaatine bağlı Hayrat Vakfı'nın bir uzantısı olarak kurulduğunu hatırlatan Arpat, "Derneğin amacı eğitim sistemini dini ve manevi değerler doğrultusunda şekillendirmek. Yönetim kurulu başkanının bizzat Hayrat Vakfı'nın çeşitli kademelerinde yöneticilik yapmış olması, bu protokolün asıl muhatabının kim olduğunu tartışmasız şekilde gözler önüne seriyor" değerlendirmesini yaptı. Haber Merkezi



Dülük Antik Taş Ocağı'nda Cosplay ve Sürrealizm Defilesi

Gaziantep Üniversitesi işbirliğinde düzenlenen 3. Moda ve Tasarım Haftası kapsamında gerçekleştirilen Cosplay ve Sürrealizm Defilesi, Dülük Antik Taş Ocağı'nın eşsiz atmosferinde büyük ilgi gördü. Tarihi dokunun sanatla buluştuğu etkinlikte, genç tasarımcıların özgün çalışmaları izleyenlerden tam not aldı.

Gaziantep Üniversitesi Moda Tasarımı Bölümü öğrencileri tarafından hazırlanan özel koleksiyonlar, Dülük Antik Taş Ocağı'nın binlerce yıllık tarihi atmosferinde, mitolojik öğeleri ve kültürel mirasından ilham alınarak tasarlandı. Çağdaş sanat yorumları olan cosplay ve sürrealizm temalı iki eşsiz kreasyon sergilendi.

Tarihi taş ocaklarının sahne olarak kullanıldığı defilede

öğrenciler, hazırladıkları kostüm ve tasarımları sergiledi. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte, katılımcılar gençlerin yaratıcı çalışmalarını yakından inceleme fırsatı buldu.

Etkinlikle gençlerin kültürel mirasa olan ilgisinin artırılması, tarihi değerlerin sanat yoluyla görünür hale getirilmesi ve yaratıcı endüstrilere katkı sunulması amaçlandı. Katılımcılar, defile boyunca hem moda hem de performans sanatının farklı örneklerini izleme fırsatı buldu. Yoğun katılımla gerçekleşen Cosplay ve Sürrealizm Defilesi, 3. Moda ve Tasarım Haftası'nın en dikkat çeken etkinliklerinden biri olurken, sanat, tarih ve gençliği aynı platformda buluşturan izleyenlere unutulmaz bir gece yaşattı.

Dere yataklarına yakın yapılar can ve mal kayıplarına neden olabilir



şekilde yönlendirilmesine ve ekolojik dengenin güçlendirilmesine katkıda bulunacak" değerlendirmesini yaptı.

Dere taşkınları, kentsel peyzaj planlamasının yeniden gözden geçirilmesini gerekli kılıyor

Akcan, "Şehirde son dönemlerde artan yağış miktarları ve buna bağlı olarak yaşanan su birikintileri ile dere taşkınları, kentsel peyzaj planlamasının yeniden gözden geçirilmesini gerekli kılıyor. Sürdürülebilir peyzaj uygulamaları ve yeşil altyapı çözümleri sayesinde kentin iklim değişikliğine karşı direnci artırılabilir, taşkın riskleri azaltılabilir ve daha güvenli bir yaşam çevresi oluşturulabilir. Bu nedenle gelecekteki kentsel gelişim projelerinde su yönetimi ile peyzaj planlamasının birlikte ele alınması büyük önem taşıyor" ifadelerini kullandı.

İklim değişikliğinin etkileri daha

belirgin şekilde hissedilmeye başlandı

Son yıllarda kentte iklim değişikliğinin etkilerinin daha belirgin şekilde hissedilmeye başladığını açıklayan Akcan, "Özellikle kısa süreli ancak şiddetli yağışların artması, kent genelinde su birikintileri, sel olayları ve dere taşkınları gibi sorunları beraberinde getiriyor. Bu durum yalnızca ulaşımı ve günlük yaşamı etkilemekle kalmayıp, kentsel peyzaj planlamasının önemini de ortaya koyuyor" şeklinde konuştu.

Yoğun yapılaşma, yağmur sularının toprağa sızmasını engelleyerek yüzey akışını artırıyor

Gaziantep'te hızlı kentleşme ve betonlaşma sonucunda geçirimsiz yüzeylerin oranının önemli ölçüde arttığına dikkat çeken Akcan, "Asfalt yollar, beton kaldırımlar ve yoğun yapılaşma, yağmur sularının toprağa sızmasını engelleyerek yüzey akışını artırıyor. Bu nedenle yoğun yağışlar

sonrasında suyun doğal yollarla uzaklaştırılması zorlaşmakta ve birçok noktada su birikintileri oluşuyor. Ayrıca dere yataklarına yakın bölgelerdeki yapılaşmalar, taşkın riskini artırarak can ve mal kayıplarına neden olabilecek tehlikeler oluşturuyor" açıklamasında bulundu.

Sorunların çözümünde doğa temelli yaklaşımlar büyük önem taşıyor

Sorunların çözümünde doğa temelli yaklaşımların büyük önem taşıdığını belirten Akcan, "Yağmur bahçeleri, biyolojik hendekler, geçirgen zemin uygulamaları ve yeşil altyapı sistemleri yağış sularının kontrol edilmesine yardımcı olabilir. Özellikle parklar ve açık yeşil alanlar, yağmur suyunun depolanması ve toprağa sızdırılması için doğal rezervuar görevi görebilir. Böylece hem taşkın riski azaltılır hem de yeraltı su kaynaklarının beslenmesine katkı sağlanır" dedi. Haber Merkezi

Cezaevi personeli ve mahkumlarca yapılan el sanatları sergisi açıldı



Serginin açılışına Gaziantep Bölge Adliye Mahkemesi Başkanı Yusuf Kaya, Cumhuriyet Başsavcısı İsmail Karataş, Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Şehitkamil Belediye Başkanı Umur Yılmaz, İl Emniyet Müdürü Celal Özcan, İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Halil Şen'in yanı sıra çok sayıda protokol üyesi, yargı mensubu ve davetli katıldı.

Sergide resim, filografi, boncuk işçiliği, bakır işleme ve sedef sanatına ait eserlerin yanı sıra sanat tarihinin önemli isimlerinden Leonardo da Vinci, Vincent van Gogh, Johannes

Vermeer ve Frida Kahlo'dan esinlenen yorumlar da sergilendi.

Zeugma Mozaikleri'nin görsel dilinin geleneksel el sanatlarıyla harmanlandığı eserler ziyaretçilerin beğenisini kazanırken, Osman Hamdi Bey'in hocası Jean-Léon Gérôme'un bir eserinin filografi tekniğiyle yeniden yorumlanması da dikkat çekti.

Geçmiş ile bugünü, geleneksel el işçiliği ile çağdaş sanat anlayışını buluşturan sergi, açılışa katılan protokol üyelerince ilgiyle incelendi. Haber Merkezi

Balıkli Parkı, emeklilerin uğrak noktası oldu

Uzun yıllardan beri birçok basın açıklamasına, eyleme ev sahipliği yapmış, 1950'li yıllarda yapılan kentin en önemli parkları arasında bulunan Balıklı Parkı, emeklilerin buluşma noktası haline geldi. Bazı emekliler, saatler banka oturup vakit geçirirken kimisi ise arkadaşlarıyla uzun uzun sohbet ediyor.

Boş vakitlerimizde buraya geliyoruz, vakit geçiriyoruz

Emekliler, "Boş vakitlerimizde buraya geliyoruz, vakit geçiriyoruz. Gidecek başka bir yerimiz yok. Artık burası bizim ikinci evimiz gibi oldu. Hem arkadaşlık bağlarımız güçleniyor hem de yeni insanlarla tanışıyoruz. Belli bir zamandan

sonra evimize gidiyoruz, sabahına geri geliyoruz" ifadelerini kullandı.

Vaktin nasıl geçtiğini anlamıyoruz

Balıkli Parkı'na ulaşımın kolay olmasının kendileri açısından bir cazibe olduğunu dile getiren emekliler, "Dolmuşa bindiğimiz gibi burada iniyoruz. Hiçbir şekilde yorulmuyoruz. Bu şekilde olması bize cazip geliyor. Hem bu park kentin kalbinde bulunuyor. Canımız hiç sıkılmıyor. Bazen basın açıklamaları veya eylemler oluyor, onları seyrediyoruz. Bazen partiler stant açıyor, belediyeler aynı şekilde stant açıyor. Vaktin nasıl geçtiğini anlamıyoruz" şeklinde konuştu. Haber Merkezi

Vergi ve SGK borçlarında faiz indirimi yolda

Hazine ve Maliye Bakanlığı, zor durumdaki mükelleflerin taksit yükünü hafifletmek amacıyla yüzde 39 olan tecil faizi oranını düşürmeye hazırlanıyor. Vergi ve SGK prim borçlarını kapsayan yeni taslak kapsamında, 1 milyon liraya kadar olan borçlarda teminat şartı kaldırılarak daha yüksek tutarlar için kademeli bir teminat modeli uygulanacak.

Vergi ve SGK borçlarına yönelik yeni yapılandırma çalışması gündeme geldi. Hazine ve Maliye Bakanlığı, zor durumdaki mükelleflerin taksit yükünü azaltmak için yüzde 39 seviyesindeki tecil faiz oranını enflasyon koşullarına göre aşağı çekmeye hazırlanıyor.

Hazine ve Maliye Bakanlığı, vergi borçlarının yapılandırılmasına ilişkin mevcut sistemde değişiklik yapmaya hazırlanıyor. Mevcut uygulamada borçlar 72 aya kadar taksitlendirilebiliyor ve yıllık yüzde 39 faiz oranı uygulanıyor.

TMO hububat alımları başlıyor

TMO'nun bu yıl da Türkiye genelinde daha önce alım yapılan 600'ün üzerindeki noktada faaliyet göstereceğini belirten Akıncı, randevulu alım sisteminin anlaşılmalı lisanslı depolar da dahil olmak üzere tüm alım noktalarında uygulanmaya devam edeceğini söyledi.

2026 yılı hububat alım fiyatları kapsamında; makarnalık ve ekmeçlik buğdayın 1. grup ürünleri için ton başına 16 bin 750 TL, arpanın 1. grup ürünleri için ise 13 bin TL alım fiyatı belirlendiğini aktaran Akıncı, ikinci ve üçüncü grup ürünler ile düşük fiyatlı ürünlerde de kademeli fiyatlandırma uygulandığını kaydetti.

Hububat piyasasında denge ve istikrarın sürdürülmesi amacıyla TMO tarafından hasat sonrası satış fiyatlarının da açıklandığını ifade eden Akıncı,

1 Ekim 2026 tarihinden itibaren makarnalık ve ekmeçlik buğdayın 2. grup ürünlerinde ton başına 18 bin 500 TL, arpanın 2. grup ürünlerinde ise 14 bin TL satış fiyatı uygulanacağını belirtti.

TMO tarafından açıklanan düzenlemeler kapsamında; ürün bedeli ödemelerinin teslimatı müteakip 45 gün içerisinde üreticilerin banka hesaplarına aktarılacağını belirten Akıncı, lisanslı depoculuk sisteminden yararlanan üreticilere yönelik kira desteği, finansman imkânı ve çeşitli muafiyetlerin de devam ettiğini dile getirdi.

Ürünlerini lisanslı depolarda muhafaza eden üreticilere depo kira ücret desteği sağlandığını anımsatan Akıncı, ayrıca T.C. Ziraat Bankası ve Tarım Kredi Kooperatifleri aracılığıyla ürün bedelinin yüzde 75'ine kadar sıfır faizli kredi kullanım

imkânı sunulduğunu dile getirdi.

Üreticilerin TMO'ya ürün teslimi sırasında herhangi bir mağduriyet yaşamamaları adına Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) bilgilerini güncellemeleri, randevularını önceden almaları ve gerekli banka hesap işlemlerini tamamlamalarının önem taşıdığını vurgulayan Akıncı, ürünlerin ÇKS'da kayıtlı üretim miktarı kapsamında satın alınacağını belirtti.

Yeni hasat döneminin başlamasıyla birlikte tarım sektöründe yoğun bir çalışma sürecine girildiğini ifade eden Akıncı, "Toprağa emek veren, üretimiyle ülkemizin gıda arz güvenliğine katkı sağlayan tüm çiftçilerimize bereketli ve hayırlı bir hasat sezonu diliyorum. Yeni dönemin üreticilerimiz, sektörümüze ve ülkemize adına hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum" dedi.

Türkiye'de en büyük sorun adalet ve demokrasi

Adaletsizlik ve hukuksuzluk nerede onun karşısında duran bir yapıdır var

Yaşanan olaylara evrensel açıdan baktıklarımı sözlerine ekleyen Eroğulları, "Partiler ya da kişilerden öte olaylara evrensel açıdan bakıyoruz. İlerleyen günlerde mücadele ettiğimiz insanlar herhangi bir hukuksuzluk yaşadığında onları yanında olacağız.

Çünkü biz hak savunucusu olduğumuz için haksızlık, adaletsizlik ve hukuksuzluk nerede ise onun karşısında duran bir yapıdır var. Mücadelemiz bir parti veya siyasi bir mücadele değil" şeklinde konuştu.

Bu durum hukukun toplumu baskılamak için kullanıldığı izlenimi yaratılıyor

"Ülkemizde hak arama mücadelesinde bir sendika başkanı tutuklandı" diyen Eroğulları, "Tutuklama gerekçesi olarak ilk önce 'Halkı kin ve nefrete tahrik etme' denildi, sonrasında 'Doğru olan bilgiyi alenen yayma' suçlaması yapıldı. İki ay tutuklu kaldıktan sonra ilk mahkemede beraat kararı verildi. Madem ki ortada böyle bir suç yok iken neden iki ay hapis yattı, tutuksuz



yargılanamaz mıydı? Bu durum hukukun toplumu baskılamak için kullanıldığı izlenimi yaratıyor" değerlendirmesinde bulundu.

Toplumun gerginleştiği, kutuplaştığı bir ortam var

Toplumun kutuplaştığını açıklayan Gaziantep akademik Odalar Birliği (GAMOB), Dönem Sözcüsü K. Doğan Eroğulları, konuşmasını şöyle sürdürdü: "Kendisi gibi düşünmeyene düşman olarak görme duygusu var. Toplumun gerginleştiği, kutuplaştığı bir ortam var. Bu sorunu aşmak hepimizin ortak sorumluluğunda. Ülkede Cumhuriyet'in temelli çok sağlam. İnsanların, ülke ve Cumhuriyet kötü bir noktaya gittiğinde nasıl müdahale ettiğini biliyoruz. Bu anlamda topluma çok güveniyorum." Haber Merkezi

Sanayi ve Teknoloji Bakanı geliyor

Bugün saat 14:30'da Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Gazi Konut tarafından Kuzeysahinbey'de yapılacak 2 bin konutun temel atma törenine katılacak olan Bakan Kacır, sonrasında ise; saat 16.00'da BÜSEM Tır Alım-Satım Sanayi Sitesi Anahtar teslim ile saat 16:30'da BÜSEM Gaziantep Terlik ve Spor Ayakkabı Sanayi Sitesi 2. etap temel atma törenine katılacak.

Büyükşehir Belediyesi'nden yapılan açıklamada, "Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Mehmet Fatih Kacır'ın

teşrifleriyle, Büyükşehir Sanayi ve Endüstri Merkezimizde önemli iki yatırımı daha hayata geçiriyoruz. BÜSEM Tır Alım-Satım Sanayi Sitesi Anahtar Teslim Töreni'ni Çarşamba günü (Bugün) saat 16.00'da, BÜSEM Gaziantep Terlik ve Spor Ayakkabı Sanayi Sitesi 2. Etap Temel Atma Töreni'ni ise saat 16.30'da gerçekleştireceğiz. Üreten, büyüyen ve istihdam sağlayan Gaziantep için attığımız bu önemli adımda tüm BÜSEM esnafımızı ve hemşerilerimizi bekliyoruz" çağrısını yaptı. Haber Merkezi